
 

-5 – تمرين خاص بالأعمال الموجهة  

، لديك تكاليف الإنتاج المختلفة والمطلوب منك حساب  دج 32بسعر وحدوي قدره  وحدة 1500للإنتاج وبيع 

 الربح التشغيلي لدورة الأساس والربح التشغيلي للحالات التقديرية التنبؤية.

، دج 100 سعر وحدويكلغ ب 75المادة الأولية المستهلكة في الإنتاج:   

،دج 60=  ويوحدة بسعر وحد 150اللوازم المستهلكة في الإنتاج:   

دج، 10000مصاريف إنتاج مباشرة =   

،دج 12000مصاريف الإدارة العامة =   

دج. 4000مصاريف الإشهار =   

 الحالة التقديرية الأولى:

% 2% ، إنخفاض سعر المادة الأولية ب  5إرتفاع حجم لنشاط ب   

التقديرية الثانية:الحالة   

%. 4% ، إرتفاع سعر البيع ب  5إرتفاع كمية اللوازم المستهلكة في الإنتاج ب   

الثالثة:الحالة التقديرية   

.% 5دج ، إنخفاض سعر المادة الأولية ب  500إنخفاض مصاريف الإشهار ب مبلغ قدره   

 

 

الموجهةام: بجب على الطلبة الإطلاع على التمرين قبل حصص الأعمال ه  

 

 

 

الأستاذ: رضوان سليم دوايدية                                                                                      


